================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 33 ==============
Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 32/2020; Leitura dos Oficios 110, 115, 116 e 117/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 85 e 86/2020 do Executivo; Análise e votação das Proposições 86, 87 e 88/2020. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 85, DE 21 DE AGOSTO DE 2020. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Rui Carlos Peter sugeriu as seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 2º: Onde consta: (…) de que o art. 1° (…). Conste: (…) que trata o art. 1° (…). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 86, DE 21 DE AGOSTO DE 2020. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2021. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional Modificativa no Art. 32: Onde Consta: (…)Toda e qualquer e emenda(…). Conste: (…)Toda e qualquer emenda(…). E colocação de todos os art. em negrito. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos foi analisado as seguintes Proposições: PROPOSIÇAO 86/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer conserto e adequação de bueiro localizado na estrada Morro do Inferno próximo a residência de Lindomar Peter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 87/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer pedido de informação da Proposição 162/2018, que Requer estudo de viabilidade para instalação de Luminária Pública no poste localizado no Morro do Inferno, em frente a residência de Lindomar Peter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 88/2020. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ – Requer conserto de bueiro localizado na estrada Costa do Andrade perto do antigo moinho, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Roni Rutz Buchveitz que saudou a todos. Inicialmente comentou que seria comemorado essa semana a festividade da Semana Farroupilha, mas por motivo da Pandemia do COVID-19 não poderemos festejar como nos anos anteriores. Por fim, desejou que se mantenham as tradições gauchas dos nossos grupos os Guapos e o Grupo Querencia Amada e desejou os parabéns a todos. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente desejou os parabéns aos grupos Querencia Amada e os Guapos pela passagem da semana farroupilha por manter essa tradição. Comentou sobre os poços artesianos, onde obteve informações que o governo federal vai liberar as verbas direto ao estado. Por fim, falou que os Municípios devem ficar atentos para não perder essa verba de construção de poços. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e trinta e cinco minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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